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編　 集　 後　 記

メーデー 八十八夜

芒種

憲法記念日 国民の休日 こどもの日・端午 立夏

時の記念日

●年金相談
　（南有馬総合支所
　 会議室）
　10：00～15：00

入梅

●年金相談
　（加津佐中央公民館）
　10：00～15：00

父の日 夏至

●交通事故巡回相談
　（島原市役所）　
　10：00～16：00
　

●年金相談
　（西有家住民センター
　 相談室）
　10：00～15：00

　「皆さんはマイフレンドであり、共に

問題に立ち向かった戦友です。お世話に

なりました。」「しかしながら今後は行政

もスリム化しなければなりません。」

　ともに、５月14日付けでその重責を

終えられた元山元南島原市長職務執行者

の退任挨拶の言葉です。

　新しい体制が整いつつあるなか、「今

まではこうだったのに」から「新しいま

ちで自分に何ができるか」考えさせられ

る言葉を残され新市長へバトンを渡され

ました。新しいまちづくりはこれからです。

　　　　　　　　　　　　　　　　　隈部

　雨があがったあとの濡れた土のにおい

と、涼やかな空気がほのかに夏の始まり

を感じさせます。

　暖かな春の陽射しのもとに誕生した南

島原市は、さわやかな初夏の風の中、新

市長を迎えての再始動となりました。

　私は花が大好きです。でも南島原市の

大地に暮らす、たくさんの市民の皆さん

の笑顔の花はもっともっと素敵だと思い

ます。そんな笑顔の花が咲き乱れるよう

な市になれますように。　　　　　野原

　広報南島原５月創刊号の中で、間違いがありました。
　次のとおり訂正し、併せてお詫び申し上げます。
　●18ページ　『南島原市の概要』　加津佐町　イベント
　 「ビーチバレー大会朝日カップinかづさ」「水着撮影大会」
　は、現在催されておりませんでした。

●年金相談の予約・お問い合わせは各総合支所または住民センターでお尋ねください。

●人権擁護委員による特設人権相談所開設�
※開　設　日　平成18年６月１日㈭　※開設時間　午前10時～午後５時�

　　　　　　　●深 江 町…深江公民館　　　　　　●布 津 町…布津公民館　　●有 家 町…堂崎公民館（旧東公民館）
　　　　　　　●西有家町…南島原市役所（西有家庁舎３階Ａ会議室）　　　　　●北有馬町…北有馬老人福祉センター
　　　　　　　●南有馬町…原城オアシスセンター　●口之津町…口之津公民館　●加津佐町…加津佐総合福祉センター

●平成18年度　教科書展示会（口加高校）
　午前9時～午後5時まで
※14日～30日（月曜日から金曜日まで）

お詫びと訂正

食中毒防止  家庭で守る食の安全
健康保健課から市民のみなさまへお知らせ

  梅雨になると食中毒が増えてきます。

  家庭の食事からでも多発していますので、食中毒予防に心がけましょう。

食中毒予防の三原則

①付着しない
（食材の水洗い・器具の使い分け）

②増やさない
（早めに食べる・保管場所の注意）

③退治する
（加熱・手洗い）


